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Partie 1 : EVALUATION DES RESSOURCES  15pts
Ex:rcice1 ‘
On considere une fonction f dont la courbe est donnée dans le X N e

schéma ci-contre. L'expression de la fonction est sous la forme
fG) =ax?+bx+c, ol a, b et c sont des nombres réels que |'on

dér::rminera.
1- Duel est le domaine de définition de f ? Justifier. 0,75t

2- Donner les variations de f, par lecture graphique.  9,75p¢ Z
3- Quels sont les antécédents par f de -6?  o5pt
4- 5) Compléter les égalités suivantes : _
MfO)y=-; QD fED=;Q3)fB@ = 15pt '
. b) A partir de la relation (1), trouver la valeur de c.  a.5p¢

¢) Grace aux deux autres relations, déterminer les valeurs de a
ett. 125pt ~

d) Quelle est |‘expression de (x)? o.25pt

Exzrcice 2
Une droite (D) du plan passe par le point 4(2,3) et a pour vecteur directeur %(1, -2).

1- Montrer que la droite (D) a pour représentation paramétrique {yii';; _f 3 st

2- Montrer que les points B(3,1) et C(1,5) appartiennent a la droite (D).  1pe
3- Déduire de la représentation paramétrique une équation cartésienne de (D).  1pt

4- En utilisant le déterminant, retrouver I'équation cartésienne de la droite. 1 pt

»

Exarcice 3 :
Un rectangle ABCD a pour longueur 6 et pour largeur 3,
comme illustré ci-contre. ‘ A 6 B
1- a) Donner la mesure de la diagonale CA.  a75pt .
b) Calculer le produit scalaire CB.CA.  a.75pt : 5 3
2 Le but de cette question est de trouver la valeur du 5 c

produit scalaire OB. 0A. )
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" a; Donner la valeur des cosinus des angles suivants : %, %, get 2 ape

b) Calculer le cosinus de I'angle (B0, BC) et en déduire une valeur de la mesure de I'angle.  1pt
c) Montrer alors que mes (0B, 04) = —33'5. L5pt

d) Calculer 0B.0A. o5pt " ¢

Partie 2 ; EVALUATION DES COMPETENCES 5pts -

La Direction de Ressources Humaines (DRH) de RESTECH SA décide de s'intéresser aux inégalités
salariales et au niveau de vie des employés suivant le genre (femme, homme) et la catégorie socio-
professionnelle (ouvrier, cadre, dirigeant). Elie collecte des données sur les salaires mensuels nominaux
de tous les employés (libellés en livres sterling £) et les regroupe dans le tableau suivant :

] Femmes Hommes
Ouvrier Cadre Dirigeant Ouvrier |  Cadre Dirigeant |
Salaires (£) 900 2000 6500 950 3500 8000
Effectif 10 9 1 13 10 2

La DRH décide de considérer comme « pauvre » toute personne ayant un revenu mensuel inférieur a

L}

1000 £.

Téche 1 : Calculer le salaire moyen chez les femmes puis chez les hommes et comparer.  1,5p¢

Tache 2 : Donner le pourcentage des personnes pauvres dans |'entreprise et faire un commentaire sur
le niveau de vie général des employés.  1,5pt

Tache 3 : Pour les employées de sexe féminin de I'entreprise, tracer le diagramme en bandes des
salaires suivant la catégorie socio-professionnelile et commenter.  1,5p¢

Présentation 0,5 pt
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